
２０２４年度 東田中学校学校運営協議会 第１回議事録 

 

2024/4/16(火)15時～ 

東田中学校第二会議室 

 

◇学校支援課より 

岡部指導主事の後任。挨拶。 

 

◇内田会長 

新年度が始まった。 

新年度運営協議会委員の自己紹介(敬称略) 

新藤、下嶋、石原、神戸、福田、高橋、大嶋、今井、内田 

資料の確認 

 

◇鳥居校長 

杉並区には高井戸中学校に１３年、泉南中学校に１１年、宮前中学校に５年で計 30 年くらい在

籍していた。東田中の子どもたちの第一印象、素晴らしい。前宮前中学校に後ろ髪を引かれて

いたが、着任から２週間、みんなが温かく迎えてくれ不安はすっかりなく、骨をうずめる覚悟が

できた。 

 

◇矢田副校長 

昨年見通しを持つことの大事さを痛感した。今年度は 2 年目で見通しを持って進むことが出

来ている。東田中がどうすればよくなるか自分なりに考えていきたい。 

 

◇学校の様子 副校長より 

教職員の異動はありましたが昨年度のいい雰囲気を引き継いでいる。どうやったらクラスが

良くなるか、子どもが成長するかなど活発になされている。 

 

◇新入生について 副校長より 

引き継ぎ上は色々聞いているが、中学校生活が始まると話が全然違うこともあったり逆もあ

るので、1 年生の先生を中心にどんな課題があるかようすを見ていく。1 年生の先生たちはと

ても細かく子どもたちを見ているので、色々的確に課題を把握して手を打っていっている。 

 

◇経営方針 校長より 

1年 4クラス、2年 3クラス、3年 3クラス 

まずは前校長が立てた教育計画を基に進めていく。強い思いがある重点事項は資料「学校経

営計画」の４〇ICTの強化と教育DXの推進〇豊かな心の育成である。 

子どもたちや先生の様子を見ながら 10 月 11 月くらいには来年度に向けて改めて経営計画

を作っていきたい。 



◇エアコンについて 

今までの尽力が功を奏したのか、施設課長から連絡があった。 

実際に来て体験すれば絶対放置できない暑さ。とにかく一度暑い日に子どもと一緒に教室に

50分居てみてくださいと伝えた。 

懸念事項は窓のストッパー。安全対策のストッパーだが、2、３階の教室はつけるとサウナ状態

になり、落下事故より、熱中症の方が怖いのでつけられない。危険が隣合わせである。 

 

下嶋先生より、エアコンとは別に落下防止対策をしたらどうか？ 

 

◇ＰＴＡ 大嶋委員より 

非会員が増えてきた印象。 

近隣の小学校のＰＴＡがかなり変わってきた。 

小学校と中学校のＰＴＡの温度差がある。 

非会員の理由が「地域と関わりを持ちたくない」「学校に興味が無い」「ＰＴＡ活動に興味が無い」

な訳では無くて、お仕事や育児等で現実的に難しい。でも手伝えることはしたいという思いも

あるので、今年度はトライアルとして委員会有りきではなく、会員非会員関係なく、各必要時に

募集の声をかけるような方法を取っていこうと思う。 

PTAの活動を見直していきたい。 

 

◇学校支援本部 今井委員より 

本日 4/16英検の申込みをし、70名の申込があった。 

内田会長より 2 点要望、①事前の講習が出来なければプリントを作成して配布も考えるので

教えてほしい。②結果報告がほしい 

何年も出来なかったあかちゃん触れ合い体験を今年度は実施できそう。 

 

◇青少年委員 神戸委員より 

今年度の子促（子ども地域活動促進事業）の案がまだないので、校長先生と相談しながら考え

ていきたい。 

 

◇入学式 参加者 今井委員、神戸委員 

お天気は大雨で長靴を履いての来校は初めて。子どもたちはしっかり話を聞けていた。 

保護者でもあったが、来賓席でみれて良かった。 

 

◇協議事項 

〇活動計画 下嶋先生の計画を追加 

〇係分担の確認 

広報の予定は大幅に遅らせる。担当 内田会長 福田委員 

施設点検  エアコン次第で検討 

 



〇行事参加希望について 

来月までに 3つ以上決めて提出 

地域懇談会については、ＰＴＡにも声がけして大人の人数を確保出来るように要検討。 

 

◇新藤先生より 

ＣＳの活動実施状況について資料配付 

学校運営協議会とは 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４７条の５に基づいてい

るので、運営協議会が出してる要望に区が反応しないのはおかしい。もう一度運営協議会につ

いて認識をしてほしい。 

 

 

次回会議 ５月 14日(火)15時～ 

 

出席 内田、新藤、下嶋、石原、矢田副校長、鳥居校長、神戸、福田、高橋、大嶋、今井 

欠席  


